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Referat fra styremøte i Ringerike Venstre

Dato: 20.mars 2007

Tilstede: Helge Stiksrud, Olav Relling , Frode Haugseth, Ole Gunnar Øhren, Roar Olsen 
Sak 1.
Omvisning i det nye Kultursenteret ved Tor Eid kl. 18.00 – 19.00

Sak 2.
Godkjennelse av innkalling

Sak 3. Godkjennelse av referat fra forrige møte

Sak 4. Innspill til valgkampprogram

Sak 5. Re. Invitasjon til samarbeidsmøte V – Krf – Frp – H (Helge informerer)

Sak 6. Landsmøte orientering ved Helge

Sak 7. Valgkamputstyr hva trenger vi?

Sak 8. Skolestruktur i Ringerike Kommune

Sak 9. Kommunestyresaker  

Sak 10. Orienteringssaker

Sak 11. Eventuelt
Referat:
1) Kveldens styremøte startet med en omvisning i byens nye storstue(r), en flott befaring som styreleder Ole H. Krokstrand sto for. Det er fremdeles mye som gjenstår for å kalles ferdig, men arbeidet går fremover og begge de to store salene har vært klare til bruk i en periode. Toalettfasiliteter er også blitt ferdig. Buskerud Fylke har langt om lenge bevilget 1,6 millioner, som snart overføres kultursenterets konto.

2) Innkalling godkjent
3) Referat godkjent
4) Innspill til valgkamp. Styret ble enig om at denne saken utsettes til eget møte i Valgkampkomiteen. Valgkampkomiteen ble styret i Ringerike Venstre, samt de kumulerte listekandidater. Neste møte er tirsdag 10.4. kl. 19.00 (sted ukjent)

5) Invitasjon til samarbeidsmøte V-Krf-Frp-H. Olav Relling og Helge Stiksrud, var invitert til Samarbeidsmøte med de øvrige ikke sosialistiske partier, samme kveld. Etter noe diskusjon ble styret i enige om at den protokoll som ble skrevet 7.5.2002 av alle parter er et godt utgangspunkt for videre samarbeid. 
6) Landsmøte / Programmøte og utvida fylkesstyremøte laurdag 24.3.07 . Fra Ringerike deltar, Anne-Marit Lillestø, Helge Stiksrud, Olav Relling, Frode Haugseth. Roar Olsen har meldt avbud på grunn av utenlandsreise. 

7) Valgkamputstyr, saken utsatt til neste møte i Valgkampkomiteen.

8) Skolestruktur i Ringerike. RKFU, Ringerike Kommunale Foreldre Utvalg har rettet henvendelse til alle partier for å komme med innspill i debatten. De ønsker også å knytte til seg en person fra hvert parti, som kontaktperson. Anne –Marit ble enstemmig valgt som Venstres kontaktperson mot RKFU.

9) Kommunestyresaker. Det ble referert til skolestruktursaken, som igjen skal opp i kommunestyre. Samtidig ble det informert om interpellasjonen fra Per Stamnes, vedr. leirskolestopp i kommunen. 

10) Orienteringssaker: Vi har mottatt skriv fra Fylkesmannen i Buskerud, om at statstilskuddet til registrerte partier for 2007 er på vei inn på vår konto. Beløpet er kr. 7251,79. Vi har mottatt brev fra Statistisk Sentralbyrå vedr. innberetning av politiske partiers inntekter for Regnskapsåret 06. Rapporteringsfristen er 1. juli i år. Skjema som skal fylles ut blir utsendt like etter påske. RO og OR sender inn skjemaet, når den tid kommer.  Det har kommet henvendelse fra Hole Kommune vedr. invitasjon til deltakelse Ringeriksbadet. Vi vil fortsette å legge ut referater på våre hjemmesider. Det er viktig med åpenhet. 

11) Vi ble enige om at saker som har med valgkamp, samles opp til dette møtet og blir diskutert der. Kom med innspill til valgkampprogram!!
Hønefoss 21.mars 07

Roar Olsen

Sekretær.
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